



Здоровье – это самое ценное, что может быть в жизни каждого человека.

С 1 по 5 февраля в техникуме проходила неделя «Мы за здоровый образ жизни!». В фойе техникума были оформлены стенды о вреде курения и алкоголя. Среди учебных групп прошел конкурс плакатов, в результате которого победила «дружба»

3 февраля студенты приняли участие в акции «Мы против алкоголя»;

4 февраля студентка 427 группы Ирина Седристая провела «Перемену здоровья» - флешмоб-зарядку. В библиотеке прошел блиц-опрос «Не курю или курю, потому что...» - в итоге некурящих оказалось больше. Для первокурсников волонтерами техникума проведен классный час на тему «Вредные привычки». Ребята сказали свое твердое «нет» наркотикам, курению и алкоголю, показали, что здоровое питание, физкультура и правильная организация дня могут сделать человека счастливым и подарить ему долгую и яркую жизнь.

М.Тратова, организатор



